

ΣΤΟΧΟΣ Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Ανακοινώθηκε το κατηγορητήριο για 196 εμπλεκόμενους στο σχέδιο «Βαριοπούλα»

Αγκυρα, Τουρκία

Πολυτελείς ποινές αντιμετωπίζουν ορισμένοι από τους 196 που συνελήφθησαν το Φεβρουάριο για τη συμμετοχή τους στο συνωμοτικό σχέδιο «Βαριοπούλα» που αποσκοπούσε, σύμφωνα με το κατηγορητήριο, στην ανατροπή της τουρκικής κυβέρνησης και την πρόκληση χάους στη χώρα.

Ανάμεσα στους κατηγορούμενους περιλαμβάνεται ο πρώην διοικητής της Πρώτης Στρατιάς Τσετίν Ντογκάν και ο Ιμπραήμ Φιρτίνά, ανώτατοι αξιωματικοί το 2002 όταν οργανωνόταν το σχέδιο και απόστρατοι σήμερα.

Οι ποινές φτάνουν τα 15-20 χρόνια για όσους φέρονται να έχουν τη μεγαλύτερη συμμετοχή. Δεν έχει ανακοινωθεί ακόμα ημερομηνία για τη δίκη.

Σύμφωνα με τις αποκαλύψεις για το σχέδιο και συγκλόνισαν την Τουρκία, από το



2003 και έπειτα θα τοποθετούνταν βόμβες σε τεμένη. Επιπλέον προβλεπόταν η πρόκληση θερμού επεισοδίου με την Ελλάδα με κατάρριψη μαχητικών αεροσκαφών.

Ο Στρατός αρνείται την ύπαρξη του συνωμοτικού σχεδίου από εν ενεργεία (τότε) αξιωματικούς του και αρκείται στο να το χαρακτηρίσει «πολεμικό παίγνιο».

Ελεύθερος ο Καναδός πρώην μεγιστάνας του Τύπου

Ελεύθερος απεβίβη ο Καναδός πρώην μεγιστάνας του Τύπου, Conrad Black, έως ότου εκδικαστεί η έφεση που έχει καταθέσει, σχετικά με την καταδίκη του (κάθειριξη 6,5 ετών), για φορολογική απάτη, πολλών εκατομμυρίων δολαρίων. Ο Black διετέλεσε ιδιοκτήτης ταυτοχρόνως της «Τζερούζαλεμ Ποστ», της «Σικάγκο Σαν Τάιμς» και της «Νάσιοναλ Ποστ» του Καναδά, τριών εφημερίδων με κυκλοφορία πολλών εκατομμυρίων φύλλων. Σύμφωνα με το κατηγορητήριο, ο Black έδινε «παχυλά» μπόνους στον εαυτό του, πουλώντας «φιλέτα» του εκδοτικού ομίλου «Χόλινγκερ» (τρίτος σε μέγεθος, παγκοσμίως) κι εισπράττοντας προσωπικά τα αντίτιμα, αποκρύπτοντας τις πράξεις του από την εφορία.



Νέα αντιπυραυλική ασπίδα για το Ισραήλ

Το Νοέμβριο θα τεθεί σε λειτουργία το ισραηλινό αντιπυραυλικό σύστημα, το οποίο, σύμφωνα με υπουργείο Άμυνας του Ισραήλ, θα «προφυλάσσει» το εβραϊκό κράτος, από τις ρίψεις ρουκετών και πυραύλων, από το νότιο Λίβανο και τη Λωρίδα της Γάζας.

Το φθινόπωρο θα εγκατασταθούν δύο συστοιχίες του νέου συστήματος αντιαεροπορικής άμυνας, ενώ θα ακολουθήσει η εγκατάσταση κι άλλων συστοιχιών του, όπως αναφέρεται στην ισραηλινή ανακοίνωση.



«Ναι» στην άρση του αποκλεισμού

Σύμφωνοι στην προοπτική της πλήρους άρσης του αποκλεισμού της Λωρίδας της Γάζας από το Ισραήλ είναι ο πρόεδρος της Συρίας, Μπασάρ αλ Ασάντ και ο υπουργός Εξωτερικών της Τουρκίας, Αχμέτ Νταβούτογλου.

Στο πλαίσιο κοινής συνέντευξης Τύπου που παραχώρησαν σήμερα στη Δαμασκό, αλ Ασάντ και Νταβούτογλου είπαν ότι «είναι αναγκαίο το να ενταθούν οι προσπάθειες για να σπάσει ο αποκλεισμός που έχει επιβληθεί στη Λωρίδα της Γάζας». Επίσης, έκριναν «σημαντικό το να διεξαχθεί μια ανεξάρτητη διεθνής έρευνα για το έγκλημα που διέπραξε το Ισραήλ».



2mm
Ο μελωδικός σταθμός

1665 AM Sydney
99.3 FM Wollongong
www.2mm.com.au

Level 1A
503-507 Marrickville Rd
Dulwich Hill NSW 2203

T: 9564 6400
F: 9564 5488

JORDAN ANTONOPOULOS

Δικηγόροι - Συμβολαιογράφοι

- * Αγοραπωλησίες ακινήτων
- * Αγοραπωλησίες Επιχειρήσεων
- * Οικογενειακό Δίκαιο
- * Διαθήκες - Κληρονομίες- Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- * Επίσης αναλαμβάνουμε εξουσιοδοτήσεις, δηλώσεις Ε9, αγοραπωλησίες και όλες τις νομικές σας υποθέσεις στην Ελλάδα
- * Πληρεξούσια
- * Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητείστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

13199 Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511
Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

ΑΔΕΙΟΥΧΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ

Αναλαμβάνουμε οποιεσδήποτε υδραυλικές σας ανάγκες. Εργασία εγγυημένη, προσιτές τιμές.

Τηλ. στον Παντελή 0414 199 381

